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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η διαφορετικότητα αποτελεί μέρος της ανθρώπινης ποικιλομορφίας
και η ποικιλία είναι ένα χαρακτηριστικό γνώρισμα του κόσμου που
μας περιβάλλει. 

Μετά από την ευαισθητοποίηση των εμπλεκομένων στην
εκπαιδευτική διαδικασία  επιδίωξή μας η επέκταση των
παιδαγωγικών και διδακτικών πρακτικών που αναπτύσσονται στη
σχολική τάξη του ΕΠΑΛ, λαμβάνοντας υπόψη παραμέτρους όπως τα
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του μαθητικού πληθυσμού .

Ειδικότερα:

Η υιοθέτηση παιδαγωγικών και διδακτικών μεθόδων ανάλογα με τα
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των μαθητών/-τριών, 

Η διασφάλιση της εμπλοκής όλων στη διαδικασία της μάθησης και 

Η συμμετοχή τους σε μορφές ενεργητικής και συνεργατικής μάθησης
μέσα από και προγράμματα βιωματικού χαρακτήρα ενισχύουν το
αίσθημα της ισονομίας, καλλιεργούν αξίες όπως ο σεβασμός, η
ενσυναίσθηση και η συνεργασία, βελτιώνουν τη σχολική ζωή και
στοχεύουν στη δημιουργία ενεργών πολιτών της κοινωνίας του
μέλλοντος.

ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΠΟΡΟΥΝ

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η σύγχρονη μαθητική κοινότητα λόγω της κρίσης τόσο του
οικογενειακού όσο και του εκπαιδευτικού θεσμού, παρουσιάζει
δυσκολίες προσαρμογής και τήρησης των κανόνων του σχολείου.

Βασικός στόχος του σχεδίου δράσης είναι η ανάπτυξη και βελτίωση
της προσωπικότητας των μαθητών μέσω της αυτογνωσίας και της
καλλιέργειας της ενσυναίσθησης.

Οι πρακτικές που θα ακολουθηθούν στοχεύουν στην ανάπτυξη της
συνέπειας, της πειθαρχίας, της αλληλοκατανόησης, του σεβασμού
και της οριοθέτησης της συμπεριφοράς για την ανάπτυξη της
αλληλεγγύης και των υγιών μεταξύ τους σχέσεων.

Ανάπτυξη της προσωπικότητας του
μαθητή και καλλιέργεια της
ενσυναίσθησης

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος μας είναι:

Να δημιουργήσουμε ένα συνεργατικό κλίμα

Να καλλιεργήσουμε την επικοινωνία

Να ενθαρρύνουμε το ομαδικό πνεύμα και τον σεβασμό

Να εφαρμόσουμε καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας έτσι ώστε να
ενεργοποιήσουμε το ενδιαφέρον  των μαθητών

Να εμπλέξουμε την σχολική κοινότητα σε εκπαιδευτικές δράσεις

Να προωθήσουμε νέες ιδέες ενισχύοντας την δημιουργική σκέψη

Να καλλιεργήσουμε τις διαπροσωπικές σχέσεις μεταξύ
εκπαιδευτικών και μαθητών

Να αναπτύξουμε ένα δημοκρατικό κλίμα στη σχολική τάξη μέσω της
ενίσχυσης του διαλόγου με τους μαθητές

Να εντοπίσουμε τα ιδιαίτερα ενδιαφέροντα και τις ικανότητες των
μαθητών μας ώστε να τα ενισχύσουμε και να τα καλλιεργήσουμε σε
μεγάλο βαθμό, αυξάνοντας την αυτοπεποίθησή τους και την αγάπη
τους για το σχολείο.

 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος είναι η δημιουργία μιας ισότιμης σχέσης εμπιστοσύνης
μεταξύ του σχολείου και της οικογένειας προς όφελος της ομαλής
εξέλιξης των μαθητών.

Η σύγχρονη παιδαγωγική θεωρεί απαραίτητη τη συνεργατική σχέση
γονέων με τους εκπαιδευτικούς προς όφελος των παιδιών.

Η ενίσχυση των σχέσεων σχολείου – οικογένειας, η ενεργή
συμμετοχή των γονέων στο σχολείο βελτιώνει τα μαθησιακά
αποτελέσματα των μαθητών.

Οδηγώντας την εκπαίδευση μαζί με
τους γονείς

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος μας είναι η βελτίωση των επαγγελματικών ικανοτήτων και
γνώσεων των εκπαιδευτικών του σχολείου μας. Προς αυτή την
κατεύθυνση,  με αξιοποίηση των ικανοτήτων των εκπαιδευτικών της
μονάδας μας, αναλύουμε,  συζητάμε και εφαρμόζουμε σε
επιλεγμένες διδακτικές ώρες την συνεργατική διδασκαλία, με
ομαδοποίηση στην τάξη, και ευέλικτη διάταξη που ενθαρρύνει την
συνεργασία.

Αξιοποιώντας τις γνώσεις μας και
τις εμπειρίες μας στη διδασκαλία

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Η συμμετοχή του σχολείου μας στα εθνικά και τα
Ευρωπαϊκά προγράμματα έχει σαν στόχο οι
ωφελούμενοι να αποκτήσουν νέες γνώσεις, δεξιότητες
και ικανότητες για την προσωπική τους ανάπτυξη και
βελτίωση.
Επίσης στόχος μας είναι να ενισχυθεί η συνεργασία
και η διασύνδεση του σχολείου μας με δομές της
τυπικής, άτυπης εκπαίδευσης, επαγγελματικής
κατάρτισης, απασχόλησης και επιχειρηματικότητας
και να αξιοποιηθούν οι δεξιότητες που θα αποκτηθούν
στις περιόδους κατάρτισης.
Να ανάπτυχθούν και να ενισχυθούν οι διακρατικές
συνεργασιες μεταξύ του οργανισμού μας και άλλων
φορέων σε Εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο προκειμένου
να παράξουν από κοινού αποτελέσματα και παραδοτέα
προϊόντα. 
Αυτό σημαίνει ότι μέσα από αυτή την συμμετοχή μας
θα πετύχουμε την ανταλλαγή καλών πρακτικών,
καινοτομιών και τεχνογνωσίας και θα
δημιουργήσουμε ένα κοινό όραμα στην εκπαιδευτική
διαδικασία. 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ


